避免占道经营、交通拥堵等情况

雷甸镇便民利民设置枇杷临时交易市场

记者 沈宇翔

又到了枇杷成熟上市的季节。果农们纷纷走上街头,销售自家的枇杷。为避免占道经营、交通拥堵等情况,雷甸镇(临杭产业新区)设置了枇杷临时交易市场,在便民利民的同时,维护了城镇的良

上午九点, 枇杷临时交易市场 里满是吆喝声, 果农们沿道路两侧 整齐排开, 金黄饱满的枇杷装在果 篮里,顾客络绎不绝地进入市场, 围在果农身前争相选购。"大果16 元左右/公斤,品相差一点的10元 左右/公斤,小果6元左右/公斤。" 果农高金妹坦言,受天气影响,今 年枇杷产量较少,果型偏小,因此 市场售价不高。

在市场周边,县综合执法局雷甸执法中队中队长潘质强正与队员们共同引导车辆有序停放。"从'五一'节开始,枇杷陆续成熟上市,果农们早上五六点就会来到这

里摆摊,一直到晚上六七点才收摊。"潘质强说,为了让果农安心卖货、顾客放心选购,队员们早早来到现场,驻守市场、维护秩序。

为保障枇杷临时交易市场规 范有序,执法中队的队员们不仅要 疏导市场周边交通、巡查摊位在规 定区域摆放,还要求果农将产生的 垃圾及时清理并投放到垃圾桶 内。"设置这个临时季节市场,一方 面是为果农提供了集中销售场所, 增加果农收入,另一方面通过集中 管理,有效改善了以往因果农占道 经营导致的交通拥堵和环境脏乱 等问题,城镇面貌得到显著提升。"

队员们连日来的辛苦,群众看在眼中。近日,有市民拨打12345政务服务便民热线,表扬了县综合执法局雷甸执法中队凌晨五点坚守岗位维护农贸市场秩序的担当作为。"接下来,我们会继续发扬综合执法的铁军精神,劝导更加耐心、服务更加热情,让市场更加规范有序、文明和谐。"潘质强说道。

国际家庭日: 注重陪伴 倾听孩子心声

| 记者 韩洁

每年的5月15日是国际家庭日。近日,禹越镇徐家庄中心幼儿园杨家坝分园开展了"倾听孩子心声"主题活动,呼吁家长注重亲子陪伴,关爱儿童成长。

主题活动在欢乐的手势舞中 开始,孩子们在老师的带领下,跳起了《我爱我的家》。轻松又温暖 的歌曲,让孩子在音乐中感受家庭 的温暖。

"小朋友们,爸爸妈妈平时会陪你们吗?""倾听"是当天活动的关键词。为了了解孩子们的心声,老师在活动中向孩子们发出了提问。孩子们纷纷举手,踊跃吐露着内心里最真挚的声音。"他们喜欢看手机,我有点难过。""吃好晚饭

他们会带我去公园玩。""爸爸总是 打游戏,做事拖拖拉拉。"

倾听活动结束后,教室里拉起了长长的白色画布。孩子们围在画布边,用画笔画着自己心中"家"的样子。小朋友严有熙的画中有一座漂亮的房子,里面住着一家人,她说这就是平时在家的样子。"爸爸妈妈经常抱我,还会给我讲故事、玩游戏,我特别爱你怎"

"我们鼓励孩子们把自己的内心想法多和家长沟通,但爱是双向的。"徐家庄中心幼儿园杨家坝分园教师吴玲玉说,孩子是非常需要家长陪伴的,希望每一位家长朋友能够多多倾听孩子内心的声音,温暖有爱的家庭氛围,对于孩子来说一件严关

"零成本开店"? 警惕跨境电商新型骗局!

阜溪派出所紧急劝阻一起"升级大单"诈骗事件

|首席记者 倪忆雪 通讯员 钱俊瑶

"他是不是先让你赚了点小钱,然后要求你投更多?""对的,他说有个大单必须先充值3万元积分……"近日,阜溪派出所接到县反诈中心推送的预警信息,辖区居民王先生疑似陷入"跨境电商"类诈骗。所内预警小组迅速响应,第一时间与王先生取得联系并上门核查,成功在其转账前将骗局戳破,及时避免了一起重大财产损失。

据王先生回忆,几天前他在刷短视频时看到一则广告,声称"免费开国外网店,轻松月入万元"。出于兴趣,他点进链接并被引导关注某公众号、注册 APP,随后便有一名自称"TIK*金牌指导师"的男子通过 APP 与其取得联系。

对方介绍称,该平台提供"零押金、无手续费"的跨境电商服务,商家无需囤货,只需上传商品信息、处理订单,其余均由平台安排"一件代发"。正寻找投资机会的王先生信以为真,便按对方要求开始"接单":先以人民币购买"*程礼品卡",再将卡密交由平台换汇并安排发货,待"客户"收货确认后即可获利。

短短几天,王先生完成近十笔"订单",提现金额超过8000元,初尝甜头的他逐渐深陷其中。直至4月中旬,"指导师"称有多个"大单"即将上线,但需先缴纳3万元升级为"会员"才可接单。王先生心动之下,正准备转账时,被派出所预警员的电话及时打断。

面对民警一连串"货物从哪来?卖给谁?发到哪里?"的质问, 王先生逐渐意识到自己对整个交易流程一无所知,所谓"订单"不过 是对方精心设计的骗局。"您要是真信有这么赚钱的路子,人家为什么自己不做?"预警员的一番话让他彻底清醒过来。

据了解,该类诈骗正以"零成本创业""跨境网店""代运营"等名义在网络平台上频频出现,诱骗市民以购买礼品卡、充值积分等方式进行虚假交易,前期小额返利实为"放长线钓大鱼",一旦受害人投入大额资金,对方便立即失联。

警方提醒:凡是宣称"稳赚不赔""零风险高回报"的投资项目,特别是在短视频平台或社交媒体上频繁出现的"快速致富"诱惑,极有可能隐藏骗局。一旦发现可疑情况,应立即报警或拨打96110咨询,切勿轻信转账。

卫星村枇杷上市 产量价格走低

记者 杨名

"小满枇杷满山黄。"随着"小满"节气临近,农民等了一年的枇杷上市了。乾元镇卫星村十余亩的枇杷园,也迎来了采摘季节,金黄的枇杷挂满枝头,微风吹过,一

颗颗汁水饱满的枇杷在风中摇摆, 果农们穿梭其间,忙着采收成熟的 "金果子"。

"今年的果型以中果为主,整体偏小,但甜度较高。"看着成熟的枇杷,农户陈建根却没有显露出丰收的喜悦。因今年雨水少、

光照充足,甜度较比往年有所增加,当前甜度已达峰值,口感最佳。不过,由于光照时间长,树顶的枇杷多数出现裂果现象,按照大小年的惯例,今年是小年,枇杷产量略有下降、价格也不高。"目前果园里500多棵枇杷树,以白

枇杷为主,产量一亩500公斤。" 陈建根告诉记者,按照品种和规格的不同,枇杷的销售市场也有所不同,例如精品枇杷,主要供应商超、水果店,价格约40元/公斤,中等个头供应普通市场,个头偏小枇杷低价处理。

下渚湖湿地20亩波斯菊盛放

记者 沈烨冰 文 沈冬 图

近日,随着气温回升,下渚湖·湿地公园内20亩波斯菊迎来盛花期,吸引大量游客前来观赏,感受自然美好。

下渚湖·湿地公园港汊交错、墩岛散布,生态环境优良,一直以来都是游客亲近自然的好去处。此次盛放的波斯菊分布在公园内的乐岛上,红的、粉的、白的花朵交织在一起,形成一片五彩斑斓的花海。微风吹过,花朵随风摇曳,如波浪起伏,美不胜收。

"这些波斯菊太漂亮了,就像走进了童话世界,随便一拍都很出片。"游客查先生兴奋地说。不少游客穿梭在花海间,拍照留念,孩子们在花丛中嬉笑玩耍,尽情享受阳光与美景。还有摄影爱好者架起"长枪短炮",捕捉花朵绽放瞬间。

据下渚湖·湿地公园工程部经 理张舒介绍,此次种植波斯菊旨在 丰富公园景观,为游客带来更好体 验。为确保波斯菊健康生长,工作



人员在前期做了大量准备工作,包括精心选址、土壤改良、科学养护等。目前,波斯菊正处于最佳观赏期,预计花期将持续至7月,公园也加强了管理和服务,安排专人巡

逻,引导游客文明赏花,并在周边设置了休息区、餐饮区等配套设施。

随着波斯菊花海走红,下渚湖·湿地公园游客接待量明显增

加。周末和节假日人园游客数量可达数千人。在此提醒广大游客,前去游玩时提前了解相关信息,做好出行规划,同时遵守公园规定,文明赏花,共同爱护美好环境。

